

## EDITAL PARA O PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA E CIÊNCIA DOS MATERIAIS

### EDITAL PPGECM 01-2020

#### ERRATA

Onde se lê:

“... 9.4. São ofertadas 10 vagas para o Mestrado e 6 vagas para o Doutorado de acordo com a seguinte distribuição nas áreas de concentração:

Área de concentração	Número de Vagas por curso	
	Mestrado	Doutorado
Materiais Metálicos	5	5
Materiais Não Metálicos	5	1

...”

Leia-se:

“... 9.4. São ofertadas 10 vagas para o Mestrado e 6 vagas para o Doutorado de acordo com a seguinte distribuição nas áreas de concentração:

Área de concentração	Número de Vagas por curso	
	Mestrado	Doutorado
Materiais Metálicos	5	1
Materiais Não Metálicos	5	5

...”